DISCOURS DE BIENVENUE DU DIRECTEUR GENERAL DE LA SOCIETE EXPLOITATION DOUSSIE BLANC
Excellence Monsieur le Ministre des Forêts et de la Faune
Monsieur le Préfet du Département de l’Océan
Monsieur le Sous/Préfet de la ville de Kribi 1er
Monsieur le délégué du Gouvernement auprès de la Communauté Urbaine de Kribi 

Honorable Membres du Parlement  
Autorités Administratives, Politiques, traditionnelles et religieuses
Mesdames et messieurs, distingués invités.
C’est pour moi un grand plaisir, et joint à tout le personnel de la société, de m’adresser à vous ce jour mémorable pour vous souhaiter très cordialement la bienvenue à l’occasion de l’ouverture solennelle des bureaux de la Société Exploitation Doussié Blanc Sarl, agence de kribi.
La société exploitation doussié blanc sarl en abrégé SEDB est enregistrée au ministère des forêts et de la faune sous le numéro 201TB/DPT/SDPTB/SPB/BTN du 20 Juillet 2005 en qualité de transformateur de bois  par le ministre des forêts et de la faune de l’époque Son Excellence EGBE ACHUO Hilman.
Installée dans la ville de Bafia depuis sa création, la SEDB a connu quelques difficultés dans ses débuts et a toujours su les surmonter grâce à la persévérance de son Directeur Général et aux conseils d’un sage bien connu des administrations en la personne de l’Honorable KOUOTOU HIBRAHIM, paix à son âme qui me disait toujours et je cite « mon fils, ne recules jamais devant un obstacle, le découragement est le pire défaut de l’homme et le succès est la somme des échecs, il faut oser et toujours oser».

Raisons pour lesquelles l’usine de transformation de bois (UTB) située dans l’Arrondissement de Nkolafamba, Département de la Mefou Afamba, Région du Centre a été créée en 2015 puis celle de Douala dans l’Arrondissement de Douala 3ème, Département du Wouri, Région du Littoral en 2017 et le combat n’est pas terminé.
La construction du port en eaux profondes de Kribi a permis  à la Société Exploitation Doussié Blanc de saisir cette opportunité et d’être parmi les premières sociétés nationales  à s’installer dans la belle ville hospitalière de Kribi d’où les remerciements vont directement à l’endroit des autorités Administratives, Politiques, Traditionnelles et Religieuses de la ville de Kribi en général, et de Kribi 1er en particulier.
Pour la bonne marche de ses activités la SEDB a eu l’autorisation de création d’un parc de rupture situé à LENDI, Arrondissement de Kribi 1er, Département de l’Océan, sous le numéro 1176/AOPR/MINFOF/SETAT/SG/DF/SDAFF/SAG/NLN du 17 Août 2018 par le ministre des Forêts et de la Faune, Elite de la localité,  Son Excellence Jules Dorêt NDONGO qui a insisté sur la légalité et la validité des produits forestiers à y entreposer, pour qui je mendie vos applaudissements.   
Pour l’installation de son unité de transformation de bois (UTB) dont le démarrage des travaux est prévue en Janvier 2019, la SEDB a acquis trois (03) hectares de terrains dans le quartier Lendi dont deux hectares sont déjà aménager pour le parc de rupture et un hectare pour la construction de son unité de transformation de bois.
La Société Exploitation Doussié Blanc Sarl a un actionnariat et une main d’oeuvre à 100% Camerounais d’où son expérience lui a donné le privilège d’être une centrale d’achat pour certains pays de la sous-région Africaine, de l’Asie et même de l’Union Européenne. 
Cet évènement constitue l’aboutissement d’un travail collectif considérable entrepris depuis de longues années sous le contrôle d’Allah, à qui nous rendons grâces et demandons davantage sa miséricorde, le contrôle général de toutes nos entreprises ainsi que nos familles et connaissances. 

Je vous remercie de votre très aimable attention. 
Fait à Kribi le 1er Septembre

Le Directeur Général

    DANG IDRISSA 

